
Matematický počtář 2                               Jméno: _______________ 

Zakroužkuj, jak se ti dařilo:  

1. Vypočítej (napiš výsledek i nad závorku): 

70 + (20 + 7) = _____       67 + (15 – 9) = _____        (12 + 7) + 4 = _____ 

56 – (12 – 4) = _____        64 – (14 – 7) = _____        (29 + 6) + 7 = _____ 

30 + (58 + 2) = _____       8 + (25 + 5) = _____          (78 + 10) + 4 = _____ 

 

2. Vyřeš slovní úlohu (udělej zápis, výpočet, odpověď) 

Lucinka rovnala kompoty. Napočítala 38 třešňových. Meruňkových bylo o 9 více. Kolik 

bylo meruňkových kompotů? 

Zápis: _____________________ 

          _____________________ 

          _____________________ 

Výpočet: _________________________ 

Odpověď: ___________________________________________ 

 

3. Vypočítej 

5 . 4 = ____ 4 . 4 =____ _____ . 3 = 27   9 : _____ = 3 

18 : 3 = ____ 21 : 3 = ____ _____ . 4 = 36   12 : _____ = 4 

2 . 9 = ____ 4 . 6 = ____ _____ . 3 = 18   16 : _____ = 8 
 

4. Doplň tabulku 

Daná čísla zmenši třikrát. 

Daná čísla 

 
24 18 30 12 27 6 9 15 

3krát méně než         

  

 

 
 

 

 

 



 


